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Цель мероприятия: создание условий для воспитания патриотизма  и 

познавательных способностей  у учащихся.  

Задачи: 

- расширять и углублять знания по истории своей страны и ее героев; 

- формировать  у  учащихся чувства гордости за героическое прошлое 

своей  Родины; 

- формировать понимание роли Вооруженных сил Российской 

Федерации в обеспечении безопасности государства и его граждан на 

протяжении всей истории страны, воспитывать благодарность к защитникам 

Отечества; 

- развивать познавательную активность к воинской доблести своего 

народа. 

-развивать навыки работы в команде и формировать самостоятельность 

и инициативу в различных видах деятельности. 

Участники:  учащиеся 7 класса 

Продолжительность: 45 минут 

Форма занятия: устный журнал 

Оборудование: страницы устного журнала /Приложение 1/, 

распечатанный демонстрационный материал: флаги войск, военная техника, 

памятники солдатам, портреты Героев /Приложение 2/, высказывания, 

георгиевские ленточки, гвоздики/Приложение 3/, листы бумаги А3, лимоны,  

песня «Наша армия – самая сильная», поздравительные открытки.  

Предварительная подготовка: 

1. Изучить литературу, подготовить выступления учащихся. 

2. Подготовить поздравление для защитников Отечества 

План устного журнала 

I. Вступительное слово учителя 

II. Выступления учащихся по страницам устного журнала 

1.«Наша Армия – самая сильная». Парад войск и техники 

2.«Часовые незабытой войны» 
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3.Аллея Героев Отечества 

4. «Умелый боец – везде молодец» 

5.«Глаголом жги сердца людей» 

III. Подведение итогов устного журнала  

Ход мероприятия 

I. Вступительное слово учителя 

Кто – он, защитник Отечества?/ответы детей/ 

 ―Защитник Отечества‖ – такое короткое и емкое словосочетание. 

Произносим его – и перед мысленным взором встают дружинники князя 

Александра Невского, полки Дмитрия Донского, моряки и солдаты Петра I, 

―солдаты-молодцы‖ А. В. Суворова, участники Великой Отечественной 

войны, бойцы Советской Армии в Афганистане, солдаты Российской Армии 

в Чечне, Сирии, и в наше время это бойцы специальной военной операции на 

Украине. 

Ребята, а каким должен быть  воин, защитник Отечества,  назовите его 

основные качества?   

Ответы детей / любовь к Отчизне, уважение к прошлому, боевой дух, 

патриотизм, целеустремленность, стойкость, сплоченность, несгибаемая сила 

воли, мужество, смелость…/ 

Я думаю,  вы назвали достойные качества нашего защитника. 

И в честь нашего защитника Отечества мы организуем небольшой 

праздник, с парадом войск и техники, с возложением цветов к мемориалам, 

посещением Аллеи Героев Отечества,  устроим состязания, в которых наши 

мальчики продемонстрируют лучшие качества воина, и, конечно же,  

поздравим наших защитников Отечества. 

II. Выступления учащихся по страницам устного журнала 

1 страница устного журнала «Наша Армия – самая сильная». 

Парад войск и техники/звучит песня «Наша Армия – самая сильная»/ 

В торжественном марше перед вами проходят войска и военная 

техника Вооруженных сил Российской Федерации. 
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 Назовите, пожалуйста, виды войск и военную технику, участвующих в 

нашем параде. /демонстрируются флаги войск, военная техника/ 

   

         Сухопутные войска        Воздушно-космические силы     Военно-Морской Флот 

  

Воздушно-десантные войска                  Ракетные войска стратегического      

                                                                                   назначения 

 

 Баллистическая ракета «Сармат» 

        БМП 

 

  Танк  
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 Реактивная установка залпового огня      

                                                   «Катюша» 

 Противотанковая пушка 

 

Слово «армия» происходит от латинского слова «аптю» - «вооружаю». 

Но не только оружием сильна армия, она сильна стойкостью и храбростью 

своих солдат. 

2 страница устного журнала  «Часовые незабытой войны» 

…Он стоит, как символ нашей славы, 

Как маяк, светящийся во мгле. 

Это он, солдат моей державы, 

Охраняет мир на всей земле. /Георгий Рублев/ 

Защитники нашей Родины, навечно застывшие в камне…Сюда 

приходят взрослые и дети, приносят цветы и чтят память минутой молчания. 

Каждый человек должен знать эти места, это наша память, наше 

поклонение и уважение всем, кто защищал нашу Родину. 

Назовите памятники, установленные  солдатам Великой Отечественной 

войны в нашей стране и за рубежом. /Дети называют памятники, 

прикрепляют к ним гвоздики/ 
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«Воин-освободитель» — монумент в берлинском  Трептов-парке 

Был открыт 8 мая 1949 г. Скульптор Е.Вучетич 

 

 
Памятник советскому солдату-освободителю Алеше 

 в болгарском городе Пловдив. 

 

 
Историко-мемориальный комплекс «Мамаев курган» 

 в Волгограде 
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Ржевский мемориал Советскому солдату  

/Тверская область/ 

 

Памятник солдату и матросу  

/в центре Севастополя на мысе Хрустальный/ 
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Мемориал «Героям-панфиловцам» 

/ в Дубосеково,  Московская область/ 

 

3 страница устного журнала «Аллея Героев Отечества» 

Могуча Россия на все времена – 

И в прежние годы, и ныне. 

Героями наша Отчизна сильна, 

Отечество славится ими. 

Сегодня в праздник храбрых и отважных  мы вспомним Отчизны 

верных сынов, наших земляков./Приложение 2/ 

Рассказы детей о Героях Отечества 

1. Басан Бадьминович Городовиков 

2. Эрдни Теледжиевич Деликов 

3.  Георгий Яковлевич Пяткин 

4. Валерий Николаевич Очиров 

5. Мингиян Владимирович Лиджиев 

Нужно помнить и знать своих Героев! 

4 страница устного журнала «Умелый боец – везде молодец» 

Я думаю, жизнь наших Героев – это достойный пример для 

подражания, для воспитания наших мальчишек  в духе преданности 

Отечеству, любви к своей Родине. 
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А сейчас наши мальчики продемонстрируют нам самые лучшие 

качества наших воинов  в следующих состязаниях: 

Собери волю в кулак 

Мальчикам объявляется, что в этом состязании им нужно будет собрать 

волю в кулак. После этого, каждому участнику выносится большой лист 

бумаги, на котором написано крупными буквами слово «воля». Нужно одной 

рукой скомкать этот лист в кулак. Первый выполнивший задание побеждает. 

Сила есть… 

Солдаты должны обладать определенной силой. Задача конкурса 

заключается в том, чтобы выжать одной рукой как можно больше сока из 

половины лимона. Победителем объявляется тот, у кого сока получится 

больше. 

 Самый стойкий 

Из мальчиков выбираются те, кто сможет присесть на одной ноге 

много раз, либо отжаться на одной руке. Побеждает тот, кто сможет сделать 

упражнение больше всех. 

Я думаю, что наши мальчики будут достойными защитниками своего 

Отечества, и мы, и ваши близкие обязательно будем гордиться вами. 

5 страница устного журнала «Глаголом жги сердца людей»  

                                                                                   /А.С.Пушкин/ 

Сегодня, к великому сожаленью,  мы видим и слышим, как многим, в 

том числе известным личностям не хватает патриотизма и чувства гордости 

за свою страну. Но не их нам надо слушать, не с них надо брать пример. 

Я собрала высказывания самых известных в мировой истории 

полководцев, чьи языки были острее оружия, чьи мысли – это сокровищница 

военной и житейской мудрости, и  некоторые из которых я для вас озвучу. 
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 «Послушание, обучение, дисциплина, чистота, здоровье, опрятность, 

бодрость, смелость, храбрость – победа» /А.Суворов/ 
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И пусть эти высказывания великих людей, которые являются 

гордостью нашего Отечества, обязательно найдут отклик в ваших сердцах и 

станут заповедями вашей жизни. 

И помните, День защитника Отечества – это символ мужества и 

преданности Родине, это  гордость и с уважение ко всем защитникам нашей 

Родины. Ведь 

 

 

III. Подведение итогов устного журнала 

Какие поздравления вы подготовили сегодня бойцам специальной 

военной операции, защитникам нашей Родины? 

Выступления детей. 

Закончились страницы нашего устного журнала, но уважение к 

защитнику Отечества в ваших сердцах должно поселиться навечно. 
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Приложение 1 
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Приложение 2 
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Приложение 3 

 


